



Trebinje, 15. juna 2023.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 71. (sedamdesetprvoj) redovnoj sjednici, održanoj 23. juna 2023. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 70. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 15. juna 2023. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom, po zahtjevu privrednog društva "Renewable Energy Solution BH" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom, privrednog društva "Alumina" d.o.o. Zvornik, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt rješenja.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti trgovine i snabdijevanja prirodnim gasom, privrednog društva "Alumina" d.o.o. Zvornik, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt rješenja.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za sticanje statusa stranke u tarifnom postupku za odobrenje tarifa za korisnike transportnog sistema prirodnog gasa za zonu Zvornik 1/Karakaj – Kladanj (Starić), doneseni su zaključci kojim se usvajaju zahtjevi i utvrđuje status stranke Akcionarskom društvu za transport i upravljanje transportnim sistemom prirodnog gasa „Gas Promet“ Pale i privrednom društvu "Energoinvest" d.d. Sarajevo u tarifnom postupku za odobrenje tarifa za korisnike transportnog sistema prirodnog gasa za zonu Zvornik1/Karakaj – Kladanj (Starić).
6. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "GOLD – MG" d.o.o. Donji Žabar za promjenu vrste prava na podsticaja za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Biogasna elektrana "BUFFALO ENERGY GOLD - MG", doneseno je rješenje o promjeni vrste prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Biogasna elektrana "BUFFALO ENERGY GOLD - MG".
7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Kate Đukić iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Kate Đukić iz Banje Luke, kojim se osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu

energiju, u objektu na adresi Pionirska bb u Banjoj Luci, kao neosnovan, te se obavezuje Kata Đukić da Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka plati ovaj račun u roku od 30 dana, pod prijetnjom prinudnog izvršenja.

8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Žarka Miljkovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Žarka Miljkovića iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva i utvrđuje da je akt o odobrenju korekcije obračuna utrošene električne energije neosnovano sačinjen, te se ovaj akt, kao i sačinjena korekcija obračuna na osnovu njega, stavljaju van snage.
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Centra za predškolsko vaspitanje Banja Luka, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev JU Centar za predškolsko vaspitanje i obrazovanje Banja Luka, te se stavlja van snage račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju broj. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da za obračunati iznos neovlašćene potrošnje, zaduži lica koja su neovlašćeno preuzimala električnu energiju u objektu na adresi Kordunaška 22 u Banjoj Luci.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja po prijavi Veljka Anteševića iz Teslića, doneseno je rješenje kojim se utvrđuje pravo na snabdijevanje električnom energijom, u skladu sa zaključenom ugovorom o snabdijevanju električnom energijom, između Mješovitog holdinga "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje i Veljka Anteševića iz Teslića. Takođe se nalaže MH "ERS" MP a.d. Trebinje, ZP "Elektro Doboj" a.d. Doboj, da, bez odlaganja, izvrši ponovno priključenje mjernog mjesta Veljka Anteševića na elektrodistributivnu mrežu.